
  زيست و زمين

  ؟نيستهاي دگرگوني درست  كدام گزينه در مورد سنگ -1

  ها علاوه بر گرما، فشار نيز نقش دارد.  ) در دگرگوني سنگ1

  شود.  ) سنگ مرمر از دگرگوني سنگ آهك ايجاد مي2

  هاي دگرگوني است.  هاي رسوبي بيشتر از سنگ ) استحكام سنگ3

  ها، شبيه فرايند تهيه آجر است.  يند دگرگوني سنگفرآ) 4

  بلور است.  ....................يد كه آ وجود مي به ....................در صورتي كه ماگما در عمق زياد متبلور شود، سنگ آذرين  -2

  ) بيروني ـ ريز4  ) بيروني ـ درشت3  ) دروني ـ درشت2  ) دروني ـ ريز1

  ؟  نيستهاي صاف  هاي ماهيچه اي ياختهه يك جزء ويژگي كدام -3

  شوند.  ) در دستگاه تنفس يافت مي2    ) سفيد يا صورتي رنگ هستند.1

  . هستند) قرمز و ارادي 4    ) غيرارادي است.  3

  كند.  را وارد خون مي ....................آيد، پانكراس هورمون  مي ....................هنگام گرسنگي، كه قند خون  -4

  ) بالا ـ كاهنده4  ) بالا ـ افزاينده3  ) پايين ـ افزاينده 2  يين ـ كاهنده) پا1

  ي عصبي درست نشان داده شده است؟ در كدام شكل جهت جريان عصبي در ياخته -5
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  درستي كامل كند؟ تواند عبارت زير را به مي» ت«تا » الف«يك از موارد  كدام -6

  »....................ي تيروئيد  غده«

  ) در زير مغز قرار دارد. الف

  هايش به يد نياز دارد.  ) براي ساختن هورمونب

  ) در زير حنجره قرار دارد. پ

  شود.   ) با توليد هورمون انسولين سبب كاهش قند خون ميت

  ) ب و پ4  ) پ و ت3  ) الف و ت2  ) الف و ب1


